«Pemmienue 3aza4 Ha
MPOIECHTHD.

Ilesu ypoka:

YUUTH PeliaTh 3a]a4i HA HAXO0KAEHHE
MPOIEHTA OT YHUCJIA M YUCIa 110
IPOIEHTY, COBEPILIEHCTBOBAThH
BbIYMCJINTEIbHbIE HABBIKH YYAIIMXCS.



YCTHBIN CUYET:

IIponieHTHI 3aMEHUTE ACCATUYHOH
APOObIO:

3%; 47%; 11%; 1,3%; 76%; 238%



JlecaTUYHBIE IPOOM 3aMEHHUTE
IHPOUEHTAMM:

0,09; 0,34; 6,7; 2,04;
0,002; 0,007




OOBIKHOBEHHBIC IPOOH MepeBeanuTe
B IIPOIEHTHI:
. 1/2
+ 1/5
¢« 1/25
1/4
e 1/10




Pa3ragjanre KpoccBopa u
BbI Y3HAeTE TEMY

CJIeIYIOIEero ypoka:

1. UacTpyMEeHT a1 M3MEpPEeHUA
OTPE3KOB

2. CoTad yacThb Yucjaa
3. Exnauna macceol
4. ExMHHAIIa BpeMeHH



OTBeTHI K KPOCCBOPAY:

1. JIuHeMka
2. IIpoueHt
3. I'pamm
4. MuHyTa



Peimienue 3aaav :

Ne1580, 1582, 1585




PDU3KYJIbTMHAHYTKA:

Ha npaBuJIbHBIA 0TBET —XJIONIOK PYKAMH HAJl F0JIOBOH,
HeNPaBUJIbHBbIN OTBET —2 pa3a XJIOMHYTh B JIaJ0ouiu!

1) Coras yactb unciaa-100%
2) ThicIYHAA YACTh YU CJIA-TIPOMUJLIIE

3) Uro0bl HAUTH MPOUEHTHI OT YHCJIA HYKHO €ro
YMHOXKHUTb HA MPOUEHT, BHIPAKEHHbIN 1eCATUIHOMN
APOObIO

4) B kauure 300 crpanuu. Ouis npouutasna 20% KHUTH.
10 60 cTpanun?

5) 25% ot uncaa 1200 paBubi 600?
6) 10% uuciaa pasubl 36.910 ynca0 365.

7) UTo0bI HAUTHU YHMCJI0 IO €ro MPOLEHTAM, HY?KHO €ro
MOAEJIUTh HA MPOUEHTHI , BLIPAKCHHbIE 1eCATUYHON
ApoObI0?

8) Typuct npouea 14 kM, uto cocrasiasier 70% Bcero
mapmpyra. Mapmpyt 20 km?



CamocTosTelIbHas padoTa

* TECTUPOBAHUE




JlomaniHee 3aganue:
Nel610, 1611,yuye0HuK,cTp.242




